Vraag Antwoord Scores

Aarde

Opgave 3 — De Volga en de Kaspische Zee

9 maximumscore 2

Perm a
Samara c
Volgograd b
Astrachan d
indien vier juiste antwoorden 2
indien drie of twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

10 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: onjuist
uitspraak 3: juist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

11  maximumscore 1
stroomgebied

12 maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— Het zuiden van de Kaspische Zee heeft minder toevoer van zoet water
uit rivieren (dan het noorden van de Kaspische Zee).
— De verdamping in het zuiden van de Kaspische Zee is hoger (dan in
het noorden).

per juiste oorzaak 1

13 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
» Astrachan aan de Volga / een rivier ligt die uitmondt in de Kaspische
Zee (en Bakoe niet) (oorzaak) 1
* waardoor in het mondingsgebied van de Volga een delta gevormd is in
de Kaspische Zee (en Astrachan nu niet meer aan de kust ligt) (gevolg) 1
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